

Vöröskeresztes ünnep

Az IJusági Vöröskereszt és a volt növendékek Vöröskereszt Egyesülete május hó 27-én tartja az anyák napját díszgyűléssel egybekötve. Az ünnepség kora reggel a családi ott honban kezdő ik, amikor a juniorok szeretettel köszöntik az édes anyákat, délelőtt vallásfelvezetek szerint zászoló alatt templomba mennek imádkozni a jóanyaért, delután pedig 5 órakor a színházteremben díszközgyűlést és a yákönnepét tartanak.

A díszgyűlésen dr. Csergő Károly alispán fővédnök elnököl.

A díszgyűlésen tartalmas szórakoztató program lesz.

A díszgyűlés és az anyákünnepére a beépés díjtalan. Önkéntes adományokat hálás köszönettel fogadjunk.

Elnökség.

Szeged polgármesterének felhívása az ország lakosságához

Szeged városa évről évre jelentős gazdasági és kulturális eseményekkel ad életjelt magáról. Ilyen nagyjelentőségű gazdasági megmozdulás a Szegedi Ipari Vásár. Az idén hatodszor nyílnak meg a szegedi vásár kapui, hogy hirdessék Szeged életterét és demonstrálják Szeged élniakarását.

Kérő szóval és szeretettel hívom a Szegedi Ipari Vásár alkalmából, május 20-27 között Szegedre az ország egész lakosságát. Hívom és várom testvéri szeretettel a törvényhatóságokat, a városok és községek polgárait, akiknek számot akarnak adni arról, hogy városom derék, kitarító kézműiparosai milyen határtalan bizalommal a magyar jövő iránt küzdenek, dolgoznak és eredményt produkálnak.

A trianoni határ melle itállunk és bizunk a jobb magyar sorsban, amelyet lankadatlan energiával készítünk elő.

De ebben a munkában nem nélkülözhetjük az ország lakosságának támogatását. Ez a segítség pedig abban nyilvánulhat meg, hogy elfjónnek hozzánk, Szegedre és felénk nyújtsák testvéri kezüket.

A kormány támogatása lehetővé tette a Szegedre való utazási féláru vasuti és hajózási kedvezményt.

Kérem minden magyar polgártársamat, vegye igénybe ezt a kedvezményt, használja ki az alkalmat, jöjjön Szegedre és ezzel adjon támogatást nekünk a további küzdelemhez.

Szeretettel várok mindenkit a Szegedi Ipari Vásár alkalmából, várom falai közé.

Pálffy József dr.
h. polgármester.

**A központ
Keltős
Közepén
Iskola-u. 5. sz.
ház eladó**
Értekezni: Fridrich
fényképésznl.

Bloch féle hegedűiskola 1 füzettel sürgősen keresem megvételre. Tóth József uca 34 szám.

József kir. herceg Szentesen Csendesmise a kórházi kápolnánál

József kir. herceg Pünkösdi első napján hosszabb ideig Szentesen tartózkodott.

A főherceg délelőtt fél 10 órakor ért hatalmas turaautójával a megyeházához, ahol dr. Farkas Béla főispán és dr. Csergő Károly alispán fogadták. Rövid pihenő után az autók a kórházhoz mentek, amelynek felszított kapujában dr. Bugyi István igazgató-őorvos fogadta József főherceget, aki behatóan érdeklődött a kórház ügyei iránt. A magas vendég kíséretével együtt azután a kórházi kápolnába ment, ahol csendes misét hallgatott.

A kórházi kápolna ajtajánál az apácák sorfala előtt Csallány Sándor honvédőhadnagy kisleánya: Csallány Márta gyönyörű rózsacsokorral kedveskedett a főhercegnek, aki az oltár előtt felállított imaszámolyhoz ment, letérdelt és buzgó imába merült. Az evangelium

felolvasása után a miséző pap hozzávitte a misekönyvet, amelyet a főherceg mély áhitattal megcsókolt.

Az autók ezután Hódmezővásárhelyre mentek át, a város határában felállított diadalkapunál dr. Soós István polgármester mondott üdvözlést, majd a főherceg autójával a városba hajtatott, ahol résztvett az országzászló felavatásán és a front-harcosok zászlóavatási ünnepségén.

A főherceg délután ismét Szentesenre jött, itt dr. Farkas Béla főispán vendége volt ebédre. Az ebéden a főhercegen és a főispánon kívül dr. Csergő Károlyné, dr. Csergő Károly alispán, dr. Cicatrics Lajos felsőházi tag és dr. Négyesi Imre polgármester vettek részt.

A főherceg szentesi tartózkodása után melegen elbucuzott a főispántól, majd viléz Dr. E. H. R. Endre szárnysegéd kíséretében autójával Budapestre utazott.

Pelikántlőttek a terehalmi halastónál Blázsik István, a legeltetési társulat gazdasági vezetője ejtette el a hatalmas pelikánt

Pünkösdi szombatján délután nagyszerű vadászbravúr főhőse lett Blázsik István, az ismert vadász, aki most a Terehalmi Legeltetési Társulat gazdasági vezetője.

Blázsik a délutáni órákban vadászfegyverrel járta a halastó környékét, egyszer csak azt vette észre, hogy nyugat felől egy hatalmas madár közeledik a halastó felé mintegy 80-100 méter magasságban. Blázsik meglepetve látta, hogy egy jól keltett pelikánt repül a halastó felé.

A gazdasági vezető meghúzódott a halastó partján abban a reményben, hogy sikerül felöl egy hatalmas kapni a pelikánt. Az errefelé talán soha nem járt halászmadar egyenesen a tónak tartott, rászállt a tó

ra, a következő percben

egymásután talta a legszebb halpéldányokat.

Blázsik közelebb lopakodott hozzá, majd elbavette és lőtt. A lövés sikeres volt.

a pelikánt tüdőlövés érte, nyomban kimúlt.

Blázsik István a pelikánt — amelynek kiterjesztett szárnytávolsága 130 centiméter — beszállította dr. Cicatrics Lajos felsőházi taghoz, a társulat elnökéhez, ahol Scherg Károly erdőfőmérnök utasításai nyomán nyomban bucsomagolták és fölküldték Budapestre, ahol kitömötték. A pelikánt a nagy szárazság folytán indult halszerű körútra és így jutott el a szentesi határba.

FRISS KERÉKPÁR

GUMIK

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG

LEGOLCSÓBBAK A RÁDIONHÁZ-BAN

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Koranyári divatujdonságainkat:
Goldberger Bamberg ujdonságok:

**SIMA ÉS MINTAS
CREPE DE CHINEK
és egyéb selyemáru különlegességek**

szolid szabott áron hozzuk forgalomba.
Az összes modern divatszínekben és mintákban

VÁSZONÁRUK
GYÁRI LERAKATA!

Kiss

DIVATÁRUHÁZ

Üzletemet a kispiaacról áthelyezem, áthelyezés előtt a raktáron levő áruimat leszállított áron kiárusítom. Tegyen egy próba vásárlást. Molnár Ferenc papírkereskedőnél.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u 5.

A polgárista leányok megindítóan gyönyörű torna ünnepélye a sporttelepen

Szombaton délután 5 órakor — hatalmas közönség jelenlétében — kezdtek meg a polgári leányiskola növendékeinek nyilvános tornaünnepélyét, amely messze túlnőtt a szokásos iskolai ünnepségek keretén és nemcsak sportbeli szempontból volt elsőrangú, hanem izig-vérig magyaros rendezése folytán mint tömeglátványosság is az első közé került.

A közös szabadgyakorlatok frapáns tornász-készséget árultak el, hogy azután a ritmikus gyakorlatokkal kápráztassák el a sokat és szívesen tapsoló közönséget a nagyszerű szentesi leányok. Különböző táncok, tornajátékok — a táncok közül nekünk legszebb koreografiai látványosság volt a görög-tánc, következtek a közönség megmegújuló tapsaitól kísérve, hogy azután könnyes meghatottság vegyen erőt a nézőn. Az ünnepség befejeztével a magyar ruhás leánykák kifarmáltak Csonkamagyarország határait, amelyből — adott jelre — villámgyorsan Nagymagyarország határai alakultak ki és közben vágyva, harsogva dübörögve szállt az ég felé az egyik legszebb magyar díszet: Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország!...

Az intézet nagyszerű tanárikara és a lelkes kis növendékek valamennyien meleg és őszinte elismerést érdemelnek remek teljesítményükért.

Választékos tavaszi szövet UJDONSÁGOK RAKTÁRRA ÉRKEZTEK,

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó **DIVAT** szerint jutányosan készítenek.

Jó **STRAPA** öltöny már **50 P-ért**

Bucsány

szabómester
Erzsébet-tér.

AZ UJ FEHÉRNEMŰ MINTÁK MEGÉRKEZTEK

Készséggel bemutatja:

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varró, Temető-ucca 3.

Készítenek a legújabb divat szerinti női, férfi- és gyermek fehérneműket.

Géphímzést vállalok.
Levélfelírára mintákkal jövök.

bes

Ujságíró Pünkösdi elhalasztott kiderült, hancuáci kellben feldolgo szejövétel a útni nem ké

Persze, a tetelezi a S még azokna lektiv kívart azt tartja, meddig boh lehet hinni, vélik, hogy könnyen k nyen el is fajzat vagy a társadalor tán is. Köv vagyunk se lis, sem etit

Hát vagy rencsétlen az Istennek. Ugy értem, zók érdekl gaitól kezdv szemvágók dalmi osztá szór „közé közlendő k humantzmus lok tintájáb cikkekre ezre vetüljük, de vánosság el nénk, hogy sajtonk, a kutyát sem vességgel se reit, de ha nánk, akkor kal, finom bennünket, de a vendé dolják: etes ba kell vele adj nek, m

... Vidék val kell a belőlük Fél gazus hátár pó irodalmé tet irnak, va jön a város nivágyó fiat tenyészete a — nem ker kiadó — tis nek, kész u ujságíró fiz közönség i — tessék m ujságírók — pot kíván, Ur ir, havi

A szentes nagyszerű nének bárm nokkal.

Nem baj csak irjunk megcsináljuk ember orra nyavajánkho mény és m az ujságírók nak rólunk.

Harc szob

Kiadó. H

Hétfői beszélgetés

Ujságírókongresszust terveztek Pünkösdi első napján Szegedre. De elhalasztották szeptemberre, mert kiderült, hogy olyan hatalmas rezonanciát kell a vidéki újságírók ügyében feldolgozni, hogy alkalmi összejövetel a mulasztásokat helyreütni nem képes.

Persze, a bájos olvasó föl sem tetelezi a Szerkesztő Urakról, hogy még azoknak is volna valami kollektív kívánságuk. A közhiedelem azt tartja, hogy az újságíró félig-meddig bohém ember, a szavának lehet hinni, de pénze sosincs. Ugy vélik, hogy a Szerkesztő Urak könnyen keresik a pénzt és könnyen el is költik. Szóval: olyan fajtat vagyunk, akire nincs gondja a társadalomnak, megél a jég hátán is. Következésképpen mi nem vagyunk sem politikai, sem szociális, sem etikai probléma.

Hát vagyunk, de mi olyan szerencsétlen teremtményei vagyunk az Istennek, hogy — nincs sajtónk. Úgy értem, hogy a kaptafabütyközők érdekképviseletének kívánságaitól kezdve a nyugalmazott tyukszemvágók akciójáig minden társadalmi osztály sérelmét — legtöbbször „közérdekű”, tehát potyán közlendő közlemények és a szent humantizmustól fűtött, a szebb ideálok tintájába mártott pennával írt

cikkek ezreiben a közvélemény elé vetjük, de ha mi magunk a nyilvánosság elé kívánkoznánk: rajónénk, hogy nekünk bizony nincs sajtónk, a mi dolgaink bizony a kutyát sem érdeklik. Mi ezernyi szíves segítséget az emberek ezreit, de ha mi segítségre szorulnánk, akkor legelőjebb jó falatokkal, finom kortyokkal traktálnak bennünket, meri tartanak tőlünk, de a vendéglátás közben azt gondolják: etesd az újságírókat, mert jóba kell vele lenni, de köcsüt ne adj nekik, mert sohse adja meg...

... Vidéki újságíró? ... Nyugtítóval kell a szakmabelit kikeresni belőlük. Félbemaradt jogászok, Pögzus hátára kapaszkodó cseesszőpó-irodalmárok (mindig új szonettet írnak, valahányszor új kaszírón jön a városba), társaságban feltűnő-nívagyó fiatalemberek szabad vírus-tenyésztése a vidéki újságírás, mert — nem kerülnek pénzbe. A vidéki kiadó — tisztelt, persze, a kivételnek, kész újságot akar látni, nem újságíró fizetési nyugtáját. Ahol a közönség igényesebb és a kiadók — tessék megtanulni: soha nem az újságírók — konkurenciájára jobbat kíván, ott fizetéses Szerkesztő Ur ir, havi — 65 pengőért.

A szentesi újságírók kvalitásos nagyszerű fiúk. Fizetésben eszerélnének bármelyik egyesztendő díjnokkal.

Nem baj ez fiúk! Csak irjatok, csak irjunk tovább. Mi majd csak megismerjük a mi dolgainkat, más ember orrára ne kössük. A mi nyavajánkhöz nem kell közvélemény és mi nem járunk legalább az újságírók nyakára, hogy — írjanak rólunk.

Raczkó Lajos.

Három és egy szobás lakás

Kiadó, Horváth Mihály, u. 12. szám.

Három gyönyörű kertben tett látogatást a Hétfői Ujság zsürije a héten Ezen a héten két másik kertbe látogatunk el, hogy felfedezzük a város egyik legszebb értékeit

Az elmúlt hét sok gyönyörűséget szerzett a Hétfői Ujság kertversenye során a főlkért zsürinek, három gyönyörű szép, szívet-lelket vidító szentesi kertben tettünk látogatást.

Hétfőn este Pitroff Kálmán nyugalmazott bányafőtanácsos Boeckay-uccai házában volt vendége a zsüri, amely felejtéttelen másfélórát töltött az Alföld közepére varázsolt lenyűgözően szép parkban. Mintha nem is Szentesen jártunk volna

tenyők, pátrányok, dísznövények

szépséges serege fogadott bennünket a nyolcévi munkával és szeretettel — no, meg sok sok áldozattal — megteremtett parkban, amely festői szépségével és színpompájával nagy érték.

innep özvegy Molnár Antalné Boeckay-uccai házához vitt utunk, ahol egy szelídelekkü magyar asszony

derős szívvel megvalósított álmait

látjuk. Ez a kert szinte példanél-

küli a maga nemében, a magyar asszony szépség — és színérezékének, derős optimizmusának nagyszerű példája. — Ebben a két kertben a zsüri részéről Für Géza főtitkár és dr. Kovács Ödön vármegyei aljegyző tettek látogatást.

Csütörtökön este dr. Stammer Béla ny. vármegyei árvaszéki elnök Rákóczi-uccai kertje volt soron. Stammer Béla bátyánk szerelmese a rejtelmesen susogó, hatalmas magyar fákkal teli, lombátort borító, virággal teli igazi magyar parknak, ahol a fák között otthonra lel a gerlice, a vadgalamb, a rigó és egész sereg más éneklő madár. Oázis ez a kert a kánikula közepén és a látogatás után megértjük, hogy miért tölt Márkus László, a magyar kulturfőlény egyik Bayard lovagja órákat a lombok alatt.

A zsüri e héten folytatja munkáját, két helyre látogat el: Fekete János állatorvos és Timár József gimnáziumi tanár kertjei kerülnek sorra. A jövő héten két másik kertbe látogatunk el.

A magyar orvostudomány európai kitűnőségei jönnek szeptemberben a szentesi tanfolyamra

Verebély, Grósz és más professzorok az előadók sorában — 300 orvosvendége lesz szeptemberben Szentesnek

Az Orvosszövetség esongradmegyei fiókszövetsége esendben, szinte minden nyilvánosság nélkül készíti elő a szeptemberre Szentesre tervezett orvostanfolyam nagyszerű programját. Arról van szó, hogy — előreláthatólag szeptember 22-én és 23-án —

Szentesre jönnek a magyar orvostudomány európai

kitűnőségei

és itt előadásokat tartanak a legújabb gyógyítási problémákból és módszerekről a közeli megyékből idesereglett orvosoknak. A fiókszövetség vezetősége egész sereg professzort kért fel, csak kom valamennyitől megérkezett már a válasz, amelyben közik, hogy szíves örömmel jönnek Szentesre, hogy itt elő-

adást tartanak. Itt lesz a magyar orvostudomány mintegy tizenöt előkelősége,

eljönnek Verebély és Grósz professzorok is.

A Fiókszövetség olyan nagy tapintattal készíti elő az országoshírű orvosösszejövetelt, hogy felkéréseiben a híres orvosprofesszorok orvosi mérlegelésére bizta, hogy szakmüködéjük mely részéről kívánunk előadást tartani. A kétnapos tanfolyamon mintegy 300 orvosvendége lesz Szentesnek.

Olcsóért lesz jó ÓRÁJA

Kadleczórásnál

veszi, vagy csináltatja.

Törött aranyért

mindenkor a legmagasabb árat fizet!

Ugyanott:

Modern Kézimunka előnyomda.

Kossuth-ucca 3. Molnár festéküzlet mellett.

PARISI ÉS BÉCSI TAVASZI MODELLEK

OLCSÓ ALAKÍTÁS ÉS DIVATFORMÁZÁS

halász kalap SZALON

KÉSZITÜNK

MINDENFÉLE

NYOMTATVÁNYT

Ha van izlése, Hozzánk jön

CORVIN NYOMDA SZENTES,

KOSSUTH-UCCA 12

Tanulónak, jó családból két fiút felvesz. Török mészáros. Kossuth-u.

FODOR SPORTÁRUHÁZ

KOSSUTH UCCA 18 SZÁM

Cserkész felszerelések

Mindennemű sportcikk

Tenniszütő- és labda

kölcsönzés

Hurozás-javítás

Férfi és tii Balilla ingek

Divatos NORMA, NOR-COC stb.

Fürdőtrikók minden divatszínben, Számban, minőségben

Kálmán és Vajdánál

Ujabb kölcsöncsalás előleggel és kezésekkel

Pünkösöd másodnapján délelőtt megjelent a rendőrkapitányságon Katona Imre Cicatricis uca 21 szám alatti lakos és bejelentette, hogy őt is félrevezették a kölcsönszerzés meséjével.

Elmondotta, hogy Berényi János kölcsönüzletszerző beszélt vele a fejét. Azt állította, hogy ha az előleget befizeti, hamarosan kölcsönhöz jut. Összesen 12 pengőt fizetett be, a pénz ellenében tegnapelőtt levelet kapott, amelyben az

áll, hogy a bank kölcsönigényét tárgyalás alá vette, információkat szerzett és az információk alapján a kölcsönt csak úgy állí módjában folyósítani, ha két kezest hoz. A kezéseknek azonban jóknak kell lenni!

A „pénzintézet” az előleget azonban nem fizette vissza, most a rendőrség eljárást folyamatba tette. Berényi a Lakatos (Vattai) féle kölcsönszerző társaság tagja, az eljárás ellene is folyik.

Tizezernyi tömeg a lóversenyen

Szentesen ritkán látott, mintegy 12,000 főnyi közönség szorongott tegnap délután a lóversenypálya elipszise körül, amelyen remek lovas-küzdelmek játszódtak le. A verseny nap lovashóse Lőrincz Mihály volt, aki bravurt bravurra halmozott. A gátversenyben megtette — például — hogy lova kitört, lemaradt, erre visszament arra a helyre, ahol a ló kitört, újra megindult, csaknem hatodpályahosszal elmaradva fölényes küzdelem után győzött. Nagyszerű látvány volt a csendőrlóvasosztály kitűnő lovasainak díjrajtása is, ahol a negy hibapont nélküli lovas között sorshuzással állapították meg a sorrendet. A versenyen két baleset történt. Az egyik verseny ló a futam indítása után a mázsálobejárónál kitört és leaposott két gyereket, akik az uzsnevezett „pötyu nézők” között túlságosan előre tolakodtak. A két sérültet: a 15 éves Jordán Lajost és a 12 éves Répási József t a mentők részesítették első segélyben, komoly bajuk szerencsére nem történt.

A zsűri — dr. Szeder Ferenc János elnöke mellett, tagjai voltak: Earkas Horác m. kir. honvédőrnagy, Bauer Gyula meneszkari őrnagy, vitéz Foltényi Lőrincz, Nagy Pál és Fűr Géza — ítélezése alapján a lóverseny részletes eredményei a következők:

I. Futam I. Esperanto. (Kátai P. János), lov. Lőrincz Mihály, 2 Matyi (Oroszi István), lov. Oroszi Lajos 3 Kesely (Özv. Hajdu J. né), lov. Bodnár Imre. — A csendőrlóvasosztály díjrajtását remek küzdelem után sorsolás útján a következők nyerték: 1. Ingatag (Papp György örvetető), 2. Lazac (Förgő Ferenc cs.), 3. Kadarka (Csillag Endre örvetető). 4. Ijesztő (Császár János szakaszveető). — III. Futam: 1. Domi (Csepregi I.) Csepregi Antal, 2. Maresa (Kátai Eál János (Lőrincz Mihály), 3. Matyi (Oroszi István) Oroszi Lajos; — IV. Futam: 1. Futó (Dr. Bartha Antal) Lőrincz Mihály, 2. Kesely (özv. Hajdu J. né) Bodnár Imre. Remek küzdelem! — V. Futam: 1. Esperanto, Lőrincz Mihály, 2. Baba, 3. Regine (dr. v. Bonczos Miklós) Szigeti János.

6. futam 1. Szőkeborcsa (dr. Bonczos M) Kiszely Miklós, 2. Futó Lőrincz Mihály, 3. Puszi. A hetedik futam a kocsi verseny volt, ahol Kátai Pál Ferencz kettős fogata győzött mindvégig szép menéssel, a többi fogatokat diszkvalifikálták. Az utolsó futam eredménye: 1. Baba, 2. Dönör, 3. Lidi. A mintaszerű előkészítés és megrendezés a Gazdasági Egyesület agi is vezetésének az érdeme.

A sorsoláson a lovat a 4193 számú jegy szelvényével Tóth Eszter Wesselényi uca 193 szám alatti lakos nyerte, a császi sorshuzásánál Cserna Csöpiké az 1509 számú szelvényt húzta ki, amelynek tulajdonosa azonban nem került elő. A jegy tulajdonosa jelentkeztek a Gazdasági Egyesületben.

Ujból az alispán lett a katolikus egyházköz-ség világi elnöke

Tegnap délelőtt ünnepélyes külsőségek között került sor a tisztújításra a szentesi katolikus egyházköz-ségénél. A mindvégig egyhangú tisztújítás eredménye a következő:

Világi elnöké ismét dr. Csergő Károly alispán választották meg, jegyző Kreter Gyula, gondnok Kenyeres Mihály, pénztárnok Burkus Imre lett.

Ezután az egyháztanács albizottságait választották meg, majd dr. Miskóczy J. apátplebanos mondott gondolatokba gazdag felkészítőt világi vezetőségre. Dr. Csergő Károly alispán azzal válaszolt, hogy az új vezetőség is mindenben bő séges és odaadó tőmasza lesz az egyháznak és az egyházköz-ség egy házi vezetőjét teljes erejével támogatni fogja.

Gyűjtogatás

Tegnap este háromnegyed tíz órában nagy tűz volt a Széchenyi uca 117 szám alatti ház, amely özv. Jakab Imréné tulajdona, kigyulladt. A tűzoltóságnak nem volt elegendő víze, mire a nádtető egészen elhamvadt, sőt az a veszély fenyegetett, hogy a szomszédos lakodalmas ház is elpusztul. A tüzet a gyanu szerint gyűjtogatás okozta.

Mától kezdve figyelje árainkat és kirakatainkat!

A nyári térti és női kabát és ruhaujdonságok változatos kollekcióját mutatjuk be.

Molnár Áruház

TYUKODI CUKRÁSZDA

Kossuth uca Tary-ház

NAPONTA FRISS

Fagylalt

Különlételekben Jegeskávé!

Kényelmes, csukott, olcsó

bérrautó

Megrendelhető

Lévay Imre

Lakos-ucca 4-a, vagy az autóstandon.

Törött Tojás állandóan kapható

ELELMISZERKIVITELI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Apróhirdetések

Fizetéses varróleányt és egy tanulóleányt felveszek fehérneművarráshoz, K. Juhász Bözsike Temető uca 3.

Három lóra való szerszám teljes felszereléssel eladó, érdeklődni Kossuth uca 12 a házmesternél.

Fajtisza német vacász vizslakölkök eladók. Deák Ferenc-ucca 99 Rappainál.

Jégszekerényt veszek, ügyes fiut kifizetőnek felveszek. Liszli fűszerkereskedő, a vasutállomás előtt.

5 darab egészséges oszlopnak való akácfá eladó. Simonyi Ernő-u. 13.

Kefe, ecset, meszelő legolcsóbban; Inzám Lajos kefekötő mesternél; Sarló-u. 9.

Központon bntorozott szoba kiadó, értekezni Boeska uca 4

Butorozott szoba azonnal kиаadó és elis foglalható, magányos részére. Cim: Bercsényi-ucca 92 szám.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra házhoz is megyek. Hoiézi Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

1848 49-i Világtörténelem, diszkótesben, olcsón eladó. Temető-ucca 3. szám alatt.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca 32. sz.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonyosima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Tűzifa, szén, koks, mész és uement, legolcsóbb beszerzési helye Lantos fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszén használja.

Lakodalmi edények, kályhák és füstesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Órák, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth-ucca 12.

Házasságközvetítési Iroda. Békés-ésaba, Kasti-ucca 30. Mellékelt fényképet, aki óhajta felkeresni az irodámat diszkrétén. Markovics Gusztáv.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Rőfősület, ház adómentes. Portályos nyolcméteres kétszobával 573 szegyszögöles, áruhiány miatt eladó, vagy kiadó. Cim: Fenyő, Gáboros.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász termében, Rákóczi Ferenc uca 63.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselése Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt Szergiusz gépraktárában. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsere-éljük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentes, Kossuth-ucca 12

Welleke



ELŐFIZETÉSI DÍJ

EGY HÓNAPRA NEGYEDÉVRE FÉLÉVRE

VII. évf.

Junio

Az Vörösk

ü

Egy gombó tegnap a Tóterén az Iljusz népen, amely sajnos — esztük be. A d vav Nagy G után dr. C mondott nag osztotta a küt gyűlés után paratlan ü toz műsorra számát dűbő

Nagy r hirtel

Tegnap e riadalom tá ut és a Rákó nél, ahol h eset egy id esétlen tere házi ápoll után kiszerv sőba tették

Szte--M

Az első talált magár második fel berelte mag hogy öröm ros csak ug — megérde kapott.

Avaresc jön

Bukarest t előtt Tatare mételten k Károly kirá ta a kormá a lemond miniszter akinek feles temették el rescu fasis jön. Tatarescu tőán csak rösságra, óg a buka rezentálna